Employer Satisfaction 2018-2019 (Response Rate 34.59%)

Overall, how well prepared was this Teacher to perform his or her job effectively?

(1 = No Preparation — 10 = Expert Skill Level)

1 2.60%
2 2.60%
3 3.90%
4 7.79%
5 6.49%
6 6.49%
7 16.88%
8 27.27%
9 24.68%
10 1.30%
Grand Total 100.00%
How satisfied are you with the overall performance of A Teacher?

1 - Very dissatisfied 5.26%
2 - Somewhat dissatisfied 9.21%
3 - Somewhat satisfied 18.42%
4 - Very satisfied 67.11%
Grand Total 100.00%

If you had to make a new recommendation for the first time today, would you hire or recommend hiring
A Teacher?

Yes 84.21%
No 9.21%
Unsure 6.58%
Grand Total 100.00%




